

国际·综合

巴勒斯坦官方“依据现在获得的证据”认为
以色列涉嫌致阿拉法特“非自然死亡”

□据 新华社拉姆安拉11月8日电

巴勒斯坦官方8日证实，巴前领导人阿拉法特为“非自然死亡”，并表示以色列为“主要的也是唯一的嫌疑对象”。

阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维当天在新闻发布会上说，巴勒斯坦民族权力机构日前收到的瑞士和俄罗斯尸检报告均显示，阿拉法特的死亡不是由年迈或

疾病造成的，“两份报告在阿拉法特为‘非自然死亡’这点上达成一致意见”。

然而，两份报告就是否中毒导致阿拉法特死亡意见不一。目前，同时参与此次尸检调查的法国方面还没有出具报告。

提拉维表示，巴方将继续就阿拉法特的死因进行调查。

同时，巴勒斯坦方面称，由于阿拉法特生前很长一段时间都被以色列囚禁在拉姆安拉的官邸内，以色列对阿

拉法特的死具有最大嫌疑。

提拉维说：“我们认为，依据现在获得的证据，阿拉法特是被杀害的……以色列是第一个、最主要的也是唯一的嫌疑对象。”

以色列一直否认与阿拉法特的死因有关。以色列外交部发言人伊加尔·帕勒莫尔当天表示，以色列与阿拉法特的死因无关。他说：“巴勒斯坦方面应该停止散布这些毫无根据的指责。”

拿破仑遗嘱拍出48万美元

□新华社专电

法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴1821年让助手写下的一份遗嘱在法国巴黎拍出48万美元。

遗嘱6日在德鲁奥的拍卖会开拍，预估价11万美元至16万美元。拍卖方称，遗嘱为拿破仑的助手蒙托隆伯爵于1821年4月16日手写。

遗嘱写道：“我希望我的尸骨能在塞纳河畔安息，埋葬在热爱我的法国人身边。”

遗嘱由蒙托隆伯爵的

后人拍卖，一名未公开姓名的法国商人将其拍走。

拿破仑1815年复辟后，在滑铁卢战役中失败，被流放到圣赫勒拿岛。1821年5月5日，拿破仑在圣赫勒拿岛去世。

拿破仑在另一份文件中列出了他在圣赫勒拿岛的财产，包括家具、珠宝、银器、瓷器和书籍，希望死后分发给助手和他的母亲。

拿破仑亲自写下了最后遗嘱，该遗嘱现藏于法国国家档案馆。不过，为防英方破坏遗嘱原件，他让助手为其写下了多份遗嘱。

“我真不知道该说什么了……”

多伦多市市长再被曝光不雅视频，威胁要“抠出(对方的)眼珠子”

□新华社供本报特稿

继吸毒视频被曝光后，加拿大多伦多市市长罗布·福特再被曝光一段不雅视频。视频中，他屡爆粗口，威胁要“杀了某人并抠出(对方的)眼珠子”。按美联社的说法，这段视频给已经深陷名誉危机的福特再添麻烦，他的仕途恐因此受挫。

爆粗口

几天前，警方在调查福特的助手时发现一段视频，视频中，福特正在吸食毒品。福特随后公开认错，但拒绝辞职。

7日，一段福特爆粗口的视频又被人上传至《多伦多星报》的网站，引起不小反响。视频中，福特来回走动，时不时举起手臂，卷起衣袖，威胁要弄死某人，要抠出对方的眼珠子。

画面切换至一房间内。福特对另一个人说：“我要杀掉那个(省略一个粗口词)家伙，绝对的，兄弟，要么他死要么我亡。”

美联社说，目前不清楚视频中遭福特怒骂的对象是谁，也不清楚福特为何暴怒。

发布第二段视频的《多伦多星报》说，这家日报花了5000美元购得这段视频，视频的拍摄者是从其他人的电脑中翻拍得到这段视频的。

再认错

作为加拿大最大城市的长官，福特在第二段视频被曝光后数小时接受媒体提问，称视频中的他处于“极度、极度醉酒”状态，他为此“感到尴尬”。



多伦多市市长罗布·福特 (网络图片)

他说：“我所能做的一切就是再次向民众作保证。我真不知道该说什么了……我真的很尴尬，全世界都将看到这些视频。”

从法律层面来说，当地法律不足以凭借吸毒视频和爆粗口视频迫使福特下台。除非市长受到刑事指控，否则市议会无法通过立法系统迫使其走人。但一些市议员已经开始集结，准备寻找赶走福特的政策依据。

市议员詹姆斯·帕斯特纳克敦促福特赶紧“有尊严地走人”。

有人疼

有意思的是，福特在视频事件后，仍然受到不少市民支持。英国广播公司的一篇报道甚至认为，这位亲民的市长在视频事件后或许会更加受人青睐。

福特现年44岁，出生在一个富裕且颇有政治影响力的家庭，他3年前赢得市长选举，特别受到多伦多郊区保守选民的支持。担任市长后，他推

行低税率政策，主张“小政府”思维，受到不少人的支持。

福特还因为亲民获得不错的口碑。洛恩·博兹诺夫是民意调查机构“论坛研究”的首席执行官。他在接受英国广播公司采访时评价福特：“他是个平易近人的政治家，他会给每一个未接来电回电话……他没有豪华车队，他是那么寻常的一个人。”

现阶段，就福特的去留问题，市议员的意见不一。有人认为福特没有犯下刑事案件，仕途不受影响；有人认为福特应当引咎辞职；更多人认为福特应当修复形象，找个机会暂时休假一段时间。

7日晚些时候，福特的母亲迪安出面为福特解围。她说，儿子确实存在喝酒问题，但他的罪过不至于使他走人。迪安说，相比其他问题而言，儿子首先要解决自己超重的问题。

依据当地媒体的说法，福特严重超重，患有多种疾病，健康状况堪忧。

英国广播公司对福特的评价是：“爱他或者不爱他，福特反正不是典型的政客。”

天文学家傻眼：
还有拥有6条尾巴的小行星？

□据 新华社华盛顿11月7日电

美国和德国天文学家7日宣布，他们利用哈勃太空望远镜，在介于火星和木星轨道之间的小行星带中首次发现一个拥有6条尾巴的奇特小行星，这让他们感到困惑不解。

研究人员当天在美国《天体物理学杂志通讯》上发表报告说，多数已知的小行星在太空望远镜中都呈现为微小的光点，但这颗编号为P/2013 P5的小行星与众不同，它拖着6条由尘埃组成的尾巴，看上去“就像一个不停旋转的草坪喷水器”。

研究负责人、加利福尼亚大学洛杉矶分校的戴维·朱伊特说：“当我们看到这颗小行星时，我们都傻眼了，很难相信我们看到的是颗小行星。”

今年8月27日，位于夏威夷的一个望远镜首先发现了这颗小行星，哈勃太空望远镜进一步观测发现它有6条尾巴。9月23日，哈勃太空望远镜再次观测时，发现这些尾巴的方向发生了改变，与第一次的观测完全不同。

德国研究人员利用模型分析推测，该小行星的6条尾巴并非由天体撞击产生，与彗星物质蒸发形成的尾巴也不同，它们应该是小行星在太阳光照射下自转速度加快、表面物质被甩出陆续形成的。

科学家曾经认为，小行星没有尾巴，但近些年的一系列观测推翻了这一说法。这颗带有6条尾巴的小行星的发现表明，小行星带中这种由自转速度加快而形成尾巴的现象很普遍，或许是许多小行星的主要“死亡”方式。

洛阳晚报招聘专栏 刊登范围:招聘信息 订版热线: 63330377

洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓，坐落在邙山的中心腹地，位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面，东临紫气之源的下清宫。背靠邙山，脚踏洛水，遥望龙门，可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝，规范管理，诚信服务，欢迎光临参观垂询。

因业务需要现诚聘：

陵园规划师 2名
(工资面议)

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路岳村(下清宫西邻)